



Bestuursvergadering 28 augustus 2019 bij Herman

Aanwezig: Hans, Lieven, Sylvain, Bart, Herman, Eva
Verontschuldigd: Lies, Raf

Goedkeuring verslag vorige vergadering

Het verslag wordt goedgekeurd.

Evaluatie van het voorbije werkjaar

- Veel variatie in topics
- Mooi aanbod en goed gebracht
- BBQ: goede aanpak door het uit te besteden (lekker, gevarieerd, veel minder werk)
- Minder volk aanwezig op verschillende activiteiten (zeker naar einde van jaar toe) – wat zijn redenen hiervoor? Blijven moeite doen om iedereen uit te nodigen en laten inschrijven voor aanwezigheid – streven naar min. 20 aanwezigen per activiteit

Financieel verslag van het voorbije werkjaar en ontlasting van Sylvain als ontslagnemend penningmeester

- Financieel verslag (zie apart document)
- Lidgelden 2019-2020
 - 33 leden
 - 9 euro per lid door te storten naar Vlaamse wijngilde (3 niet-betalende voor Vlaamse wijngilde) – oktober
- Budget per activiteit blijft gelijk aan vorig jaar: ca. 450 à 500 euro
- Praktisch te regelen:
 - Nieuwe rekening openen op naam van de club (vzw) met meerdere personen volmacht (Hans, Herman, Raf) – Herman volgt op met Raf
 - Raf wil vanaf januari penningmeesterschap overnemen van Sylvain
 - Herman zal in tussentijd penningmeesterschap overnemen (betaling zaal, afrekeningen per wijnavond, overschrijven lidmaatschap naar Vlaamse wijngilde)
 - Briefwisseling naar Hans laten doorsturen, zodat facturen niet blijven liggen
 - Archief en online documenten overdragen
- Zaal:
 - Zaal (Oud-Gasthuis) is geboekt voor september, oktober, januari, februari, maart en april (datum veranderen – to do: Sylvain)
 - Zaal (Bekkerzeel) is geboekt voor november en mei (mei afzeggen – to do: Sylvain)

- Correspondentie van zaal → Hans (Sylvain regelen)
- Vrijwilligersverzekering – niet meer gratis, afgesloten nu via Vlaamse wijngilde (eventueel eens horen bij Vlaamse wijngilde of die ooit al gebruikt is en wat de ervaring er mee is – puntje voor volgende vergadering)
- Heel veel dank aan Sylvain voor jarenlange correcte en professionele opname van de rol als penningmeester

Definitieve ledenlijst voor 2019-2020

- Haken af: Gunther, An, Kristel, Niels, Marc, Marieke
- 33 leden voor 2019-2020
- Ad hoc regeling betreffende vervanging van leden bij afwezigheid en voor meebrengen van gasten

Taakverdeling in het nieuw samengestelde bestuur

Vanaf 1 september 2019

- Voorzitter: Hans
- Ondervoorzitter en PR: Herman
- Secretaris: Eva
- Wijnmeester: Bart
- Extra wijnmeester: Lies
 - Ter beschikking van wijnmeester voor uitwisseling van ideeën,...
 - Geen verplichte aanwezigheid bij bestuursvergadering
 - Als eventuele inlooperperiode naar wijnmeesterschap
- Penningmeester: Raf (vanaf januari 2020 – tot dan: Herman)
- Webmaster: Lieven
- Ere-wijnmeester: Simonne

Gezien de statuten van de Vlaamse Wijngilde voor alle afdelingen gelden, schrappen we ons eigen huishoudelijk reglement.

Het programma van volgend jaar: een stand van zaken

- 19 september: **Wijnen van zeldzame cépages** – Edwin en Ingrid (bevestigd – Eva)
- 17 oktober: **Wijn en gerecht** – vrouwen van jaren '70/'80 (bevestigd – Eva)
- 21 november: **Riesling: blind proeven en herkennen van terroir in de druif** – Peter Depré (bevestigd – Eva) → Eva: al eens contact nemen voor suggesties voor wijnlijst (topwijn op einde)
- 16 januari: **Vrouwelijke versus mannelijke wijnen: mythe of realiteit?** – Gerda (bevestigd – Eva/Lies) → Eva: nog eens checken voor juiste titel
- 20 februari: **Jura** (Bart) (bevestigd – Bart)
- 19 maart: **Wijnen uit landen rond de Middellandse zee** – Simonne Wellekens (bevestigd – Hans)
- 23 april: **Super Toscans** (Bart) (bevestigd – Bart) (to do Sylvain: datum van zaal wijzingen)
- Mei: wijnreis Piëmonte
- Juni: etentje
 - ofwel: wo. 17 juni: foodparing samen met kookclub uit Baarddegem (Bart volgt op)

- ofwel: vr. 19 juni: etentje bij **Kwizien artistiek**, Martelarenlaan 9 in 9200 Grembergen (Dendermonde) - <http://www.kwizien-artistiek.be/> (Eva volgt op indien eerste idee niet doorgaat)

Op te volgen

- 21 december: winter-BBQ als extra activiteit? (Eddy – Herman volgt op of het al dan niet plaatsvindt en wanneer)
- Eerste zaterdag augustus BBQ (zelfde leverancier als dit jaar – Hans legt het vast) – 1 augustus
- Volgende vergadering: brainstorming thema's voor komend werkjaar (iedereen bekijkt verslagen verleden + programma's van andere wijnclubs ter inspiratie als voorbereiding)
- Programma doorgeven aan Vlaamse wijngilde (Lieven)

Takenverdeling

- Bestuursleden die kunnen graag halfuurtje vooraf aanwezig voor klaarzetten van de zaal
- Hans brengt brood mee
- Projector wordt meegebracht door Patrick, tenzij de gastspreker er zelf één heeft (wie met gastspreker in contact is, spreekt dit af)
- Scherm niet nodig, projectie op de muur

Wijnreis naar Piemonte

- Wie gaat mee: 33 personen tot nu toe (Sylvain informeert nog eens voor Rudi)
- Extra kandidaten om deel te nemen: ok? Ok, mits duidelijke afspraken (Hans volgt op)
 - Kameraad van Patrick?
 - Marleen en partner?
 - Dit zou ons op 36 personen brengen
- Kostprijs? Richtprijs = 900 euro
- Voorbereiding: wie neemt wat op zich? Lieven, Hans, Herman, Bart
 - Miltje naar ingeschreven met richtprijs en data van voorschotten (300 euro eind september, 300 euro december, 300 euro maart)
 - September: hotel en vlucht vastleggen (bij voorkeur via lijnvlucht op Turijn)
 - Nadien:
 - Proeverijen afspreken en bus regelen
 - Extra informatie inwinnen bij Luc Dewulf, Simonne,...

Website

- Ledenlijst is aangepast
- Aangevuld: verslagen, foto's wijnreis
- Aantal bezoeken gestegen
- Meest bezocht: kalender
- To do:
 - Updaten toegangscode
 - Aanpassen bestuur
 - Wijnvoorraad toevoegen
 - Look & feel (indien tijd)

Datum volgende bestuursvergadering: wo. 27 november om 20u bij Hans